
Liban Akcija

15. april 2020. - 23. april 2020.
9 dana - 6 noći

Bejrut (Beirut), milionski grad, smešten između planina Liban i Sredozemnog mora, glavni je
grad Libana (Lebanon). Naziv jednom od najstarijih gradova, čiji se počeci vezuju za petnaesti vek pre
nove ere, dali su Feničani po bunarima i velikom bogatstvu vodom u to doba. Nazivaju ga i Pariz istoka,
grad tradicije i modernog, mladih i provoda. Kao centar zemlje, Bejrut će biti naša polazna tačka za
istraživanje neverovatnog Libana, zemlje kedrova, pustinja i snežnih vrhova.  

Obići ćemo i feničanske gradove Tir (Tyre) i Sidan (Sidon), gde ćemo posetiti tradicionalne arapske
karavan-saraje, stare pijace, neverovatne zidine, arheološke lokalitete i antička naselja koji nam
dopunjuju doživljaj ove magične zemlje. Nezaobilazna tačka nam je i Biblos (Byblos), zvanično najstariji
grad na svetu uz čiju posetu ćemo videti i Džeita pećinu, koja se nalazila u finalu za jedno od novih
sedam svetskih čuda.  

Obilasci uključeni u cenu aranžmana: Panoramski bilazak Bejruta: Nacionalni muzej, Golubova stena, trg
Etoal, šetalište Kornis, džamija, stari i novi deo grada, obilazak  feničanskih gradova Tira i Sidona.
 Posećujemo Krstaški zamak, tradicionalnu pijacu „suk“ i „Khan al-Franj“, tradicionalni arapski karavan-
saraj, Posećujemo dva arheološka lokaliteta, na kojima imamo priliku da vidimo ostatke nekadašnjeg
hipodroma, trijumfalnu kapiju, nekropole, antičko naselje i bazen, koji je u antičko vreme korišćen za
misteriozne vodene sportove.

Sanjaš o arapskoj zemlji koja ima mnogo da ponudi? Liban akcija je program za tebe! 





https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija/liban
https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija
https://www.jungletribe.rs/vrste-putovanja/putovanja-akcije


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu. Let za Bejrut sa presedanjem.

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Bejrut, u ekonomskoj klasi

Mesto
Beograd

Dan 2: Fakultativni izlet - obilazak Bejruta

Dolazak u Bejrut u ranim jutarnjim časovima. Transfer do hotela. Rani check in. Doručak. Bejrut, poznat kao „Pariz Bliskog Istoka“ i „Dragulj Mediterana“, prema legend jedan od
najstarijih gradova na Svetu koji danas broji nešto više od million stanovnika, biće naša polazna tačka za upoznavanje neverovatnog Libana, zemlje Mediterana, pustinje i
čempresa. Fakultativni izlet - obilazak Bejruta: Nacionalni muzej, Golubova stena, trg Etoal, šetalište Kornis, džamija, stari i novi deo grada. Slobodno vreme. Uživanje u izvrsnoj
libanskoj hrani, jakoj libanskoj kafi, nargilama, prelepom pogledu i razgovoru sa srdačnim Libancima

Prevoz
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Panoramski obilazak Bejruta

Dan 3: Slobodan dan za istraživanje Bejruta

Slobodan dan za istraživanje Bejruta, grada na obalama Mediterana, glavnog grada zemlje kedrova, pustinje, mora i snežnih planinskih vrhova. Čajevi, mirisi, neverovatna
kuhinja, sloboda i prijatno veče u Bejrutu. 

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 4: Fakultativni izlet - Balbek, Anžar i Ksara

Fakultativni izlet - odlazak u dolinu Bekaa i poseta najčuvenijeg libanskog antičkog lokaliteta Balbeka. Ovaj arheološki lokalitet se, službeno, posle rušenja Palmire, smatra jednim
od najočuvanijih arheoloških kompleksa posvećenih bogovima Starog Rima. Posle obilaska impozantnih hramova posvećenih Jupiteru, Bahusu I Veneri, odlazimo do najpoznatije
libanske vinarije Ksara, gde upoznajemo podzemne prolaze I degustiramo čuvena libanska vina. Nastavak putovanja i poseta mestu Anžar, sagrađenom u 8.veku od dinastije
Umajad, na kome se sada nalaze ostaci palata, lukova, rezidencija, hamama, trgovina i svega što je ovaj osmovekovni grad posedovao. Povratak u Bejrut. 

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Balbek, Anžar i Ksara (Baalbek, Anjar i Ksara)

Dan 5: Slobodan dan

Slobodan dan u Bejrutu. Proslava pravoslavnog Uskrsa na malo drugačiji način, na drugom kraju Sveta, u srcu Bliskog Istoka! Slobodno vreme.

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Liban Akcija 13. 12. 2025. Strana 2 od 9

https://www.jungletribe.rs/


Dan 6: Fakultativni izlet - Biblos i Džeita

Fakulativni izlet autobusom u Biblos, zvanično najstariji grad na svetu. Na putu do Biblosa, posećujemo fascinantnu pećinu Džeita, koja se nalazila u finalu za jedno od novih
sedam svetskih čuda. Stara je više hiljada godina i smatra se jednom od najlepših na svetu. Poseta pećini podrazumeva obilazak gornjeg dela pećine šetajući uređenim stazama,
dok se donja pećina obilazi malim brodićem, krstareći kristalno čistom „Pasjom rekom“. Dolazak u Biblos, grad po kojem je Biblija dobila ime, I jedno od najstarijih naseljenih
mesta na svetu. Obilazimo grad, antičke lokalitete, staru luku, kupujemo suvenire… Slobodno vreme. Povratak u Bejrut. 

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Biblos i Džeita (Byblos i Jeita Grottoes)

Dan 7: Fakultativni izlet - Tira i Sidona

Fakultativni izlet do feničanskih gradova Tira i Sidona. Prvo svraćamo u Sidon,  grad koji se u vreme Feničana prvi izdvojio kao dominantan na ovom prostoru. Posećujemo
Krstaški zamak, tradicionalnu pijacu „suk“ i „Khan al-Franj“, tradicionalni arapski karavan-saraj, koji su kasnije Francuzi koristili kao diplomatsko predstavništvo. Nakon toga,
nastavljamo do Tira, čuvenog grada drevnih Feničana, koji se zahvaljujući svom izvrsnom položaju i neverovatnim zidinama, koje su bile visoke čak 40 metara, u antičko doba
smatrao neosvojivim. Posećujemo dva arheološka lokaliteta, na kojima imamo priliku da vidimo ostatke nekadašnjeg hipodroma, trijumfalnu kapiju, nekropole, antičko naselje
ibazen, koji je u antičko vreme korišćen za misteriozne vodene sportove. Nakon toga, povratak u Bejrut. 

Smeštaj
Hotel (1 noć)

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Fakultativni izleti
Tir i Sidon (Tyre i Sidon)

Dan 8: Napuštanje smeštaja i slobodno vreme do povratka

Slobodan dan u Bejrutu.  Još malo vremena za uživanje u čarima Istoka. Kasni check out iz soba. 

Mesto
Bejrut

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 9: Povratak i kraj putovanja

Napuštanje smešaja. Transfer do aerodroma i čekiranje na ranojutarnji let za Beograd sa presedanjem. Let za Beograd sa presedanjem. Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio karta sa svim taksama na relaciji Bejrut - Beograd, u ekonomskoj klasi

Mesto
Beograd

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Vizu za državljane Republike Srbije i za državljane Republike Severne Makedonije, koja se dobija prilikom sletanja u Liban i besplatna je

Sve uplate vrše se isključivo u dinarskoj protivvrednosti, prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate i to: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 100 EUR, a ostatak
sume uplaćuje se najkasnije do 6 nedelja pred polazak. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master, Maestro i Dina. 

Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji je validan za dato putovanje (ima rok važenja od
minimum 6 meseci od datuma povratka sa datog putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja), u suprotnom agencija ne snosi odgovornost. Prijava je validna
jedino uz uplatu avansa. Nakon prijavljivanja potrebno je aplicirati za dobijanje vize. Dokumenta za vizu potrebno je dostaviti najkasnije 45 dana pred put. Ukoliko putnici ne
dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da samo obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize dostave do mesec
dana pred put.

Fakultativni izleti
Panoramski obilazak Bejruta
Cena: 55,00 

Panoramski obilazak Bejruta – poludnevni izlet – Krećemo u upoznavanje Bejruta, obilazeći njegove glavne atrakcije. Posećujemo čuvenu Golubju stenu, na koju se sa kopna
pruža fascinantan pogled i koja je, može se reći, kultno mesto u životu samih stanovnika Bejruta. Nalazi se na čuvenom šetalištu Korniš, koje je poznato kao jedno od najdužih i
najbolje uređenih šetališta kraj mora u čitavom svetu. Pravimo fotke, posmatramo brodiće koji prolaze kroz ogromnu pukotinu u ovoj steni i nakon toga nastavljamo obilazak dalje.
Nakon toga nastavljamo obilazak odlazeći u glavni gradski centar, gde posećujemo Veliku Džamiju, maronitsku crkvu sv. Đorđa, pravoslavnu crkvu sv. Đorđa, kao i zgrade
glavnih državnih institucija. Zapućujemo se ka neverovatnom Nacionalnom muzeju Libana, koji bi, smatra se, da se nalazi u Firenci, Parizu ili Rimu, sigurno bio proglašen jednim
od najboljih muzeja na svetu. Kolekcija koju poseduje, zaista je neverovatna. Obilazimo fascinantne artefakte, koji potiču još iz trećeg milenijuma pre nove ere, sarkofage,
grobnice, mozaike, figurice, nakit čuvenih Feničana i sve što je do danas očuvano od ovog drevnog naroda kroz periode vlasti različitih imperija i država, koje su imale priliku da
vladaju na ovom prostoru. Time se završava obilazak i sledi povratak u hotel i slobodno vreme za ostatak dana. U cenu izleta uključeno je: lokalni vodič na engleskom jeziku,
prevoz, ulaznice, usluge predstavnika agecije. U cenu izleta nije uklučeno: obroci, napojnice za lokalne vodiče i vozače, individualni troškovi.

Balbek, Anžar i Ksara (Baalbek, Anjar i Ksara)
Cena: 75,00 

Balbek, Anžar i Ksara (Baalbek, Anjar i Ksara)–  celodnevni izlet – Odlazimo u unutrašnjost samog Libana, prema granici sa Sirijom. Posećujemo arheološki lokalitet Anžar, na
kome se nalaze ostaci istorijskog grada koji je osnovala dinastija Umajad, a kojii je poživeo svega 40-ak godina, pre nego što je porušen od druge arapske dinastije. Na njemu
obilazimo ostatke hamama, ljudskih naseobina, nekadašnjih trgovina, zatim ulice igrađene po 90 stepeni, po rimskom uzoru, palatu, nekadašnju crkvu, bazen za pitku vodu i
drugo. Pravimo fotke sa kamilama koje spremno iščekuju turiste ispred arheološkog lokaliteta i nastavljamo dalje. Nakon posete ovom  arheološkom nalazištu, odlazimo u vinariju
Ksara, koja je osnovana 1867. godine od strane monaha koji su živeli na ovom prostoru i pod uticajem Francuza, koji su tada ali i u narednom periodu dominirali Libanom,
započeli proizvodnju vinove loze, na ovom najplodnijem području Libana, poznatom kao dolina Bekaa. Ova dolina se nalazi između planina Liban i Antiliban i u njoj se proizvodi
ubedljivo najveći deo čitave poljoprivredne proizvodnje u Libanu. U Ksari obilazimo mračne i hladne tunele u kojima se čuva vino, a gde su nekada skrivane porodice od rata, i
koji su danas samo deo čitavog kompleksa, koji je delimično otvoren za posete javnosti. Posetu završavamo degustirajući savršena vina i uživajući u pogledu na lepo uređena
polja vinove loze ispred same vinarije. Put nas vodi dalje, prema impozantnom Balbeku gde uživamo u poseti monumentalnom kompleksu tri rimska hrama- posvećenim Jupiteru,
Bahusu i Veneri. Oživljavamo sliku verskog života Rimljana posmatrajući kompleks hramova, koji je imao zadatak da lokalno stanovništvo, koje nije bilo naklonjeno rimskoj
tradicionalnoj religiji, već negovalo religiju starih Feničana, privuče i navede da prihvati zvaničnu rimsku religiju. Hodamo kroz najmonumentalnije prizore na čitavom putovanju i
ostatke jedinstvenih hramova posvećenih rimskim bogovima, slušamo priče o tadašnjoj arhitekturi i insignijama koje su njima posvećene, zaustavljamo pogled na detaljima
Bahusovog hrama, koji je najbolje očuvan i cenkamo se za tradicionalne arapske marame kod uličnih prodavaca koji strpljivo čekaju turiste. U cenu izleta uključeno je: lokalni
vodič na engleskom jeziku, prevoz, ulaznice, usluge predstavnika agecije. U cenu izleta nije uklučeno: obroci, napojnice za lokalne vodiče i vozače, individualni troškovi.

Biblos i Džeita (Byblos i Jeita Grottoes)
Cena: 70,00 

Biblos i Džeita (Byblos i Jeita Grottoes) – celodnevni izlet – Upućujemo se ka Biblosu, prema zvaničnim podacima, najstarijem organizovanom ljudskom naselju na svetu i gradu
po kome je Biblija dobila ime. Putujemo autoputem kroz neprekidna naselja, bez utiska da smo uopšte napustili Bejrut. Nakon dolaska u ovaj, danas mali i simpatični gradić

Smeštaj
Smeštaj

Šta je uključeno

Kompletna organizacija i usluge predstavnika agencije na destinaciji
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Bejrut - Beograd, u
ekonomskoj klasi
Svi transferi od aerodroma do smeštaja, od smeštaja do aerodroma i između
gradova prema planu i programu puta
Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 6 noćenja sa doručkom (kontinentalni
doručak) u hotelu **** (prema lokalnoj kategorizaciji) u Bejrutu

Regularna cena
850,00 

First minute
važi najkasnije do 15.02.2020.

750,00 

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR
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hodamo stazamo gde se pisala najstarija istorija sveta, udišemo duh Mediterana i dok sedimo u rimskom amfiteatru, slušamo priče o feničanskim kraljevima, kao i životu samog
grada u rimskim i krstaškim vremenima. Obilazimo mesta na kome su počivali veličanstveni sarkofazi feničanskih kraljeva, koje smo videli prethodnog dana u Arheološkom
muzeju u Bejrutu i kroz simpatični „suk“ sa originalnim suvenirima nastavljamo do istorijske Ribarske luke Biblosa, gde se i dan danas nižu isprepletani tradicionalni ribarski brodići
i luksuzne jahte svetskog „džet-seta“, koji u Biblosu poseduje kuće i apartmane. Odlazimo do rustične crkve sv. Jovana i posetu završavamo slobodnim vremenom za ručak i
laganim hodanjem kroz „suk“, tradicionalno cenkajući se za suvenire. Nakon toga, vraćamo se prema Bejrutu, ali pre toga, očekuje nas poseta jednom od „čuda prirode“, koje
zaista ostavlja bez daha- pećine Džeita, koja je bila u konkurenciji za izbor za Sedam svetskih čuda Novog veka. Dok prilazimo samoj pećini, vozimo se kroz planine, uživajući u
fantastičnim prizorima, koje je kreirala priroda, naizmenično smenjujući brda i doline. Pre same posete pećini vozimo se nekoliko minuta žičarom iznad divlje rečice, uživajući u
gotovo netaknutoj prirodi okoline. Obilazak Džeite sastoji se iz pešačkog obilaska gornjeg dela pećine, uređenim stazama, gde imamo priliku da vidimo sjajne stalaktite i
stalagnite, među kojima se nalaze i najveći na svetu. Takođe, najveća dvorana ove pećine, visoka je preko 100 metara, a u njenom podnožju lagano protiče „Pasja reka”, čiji šum
ćemo imati priliku da čujemo. Imamo priliku da uživamo u neverovatnom prizoru i pogledu na sjajna čuda koje je priroda u stanju da napravi. Slušamo priče o neverovatnoj pećini
koja je tokom rata čak korišćena i kao skladište za municiju švercerima oružja, ali je uspela da netaknuta “preživi” ta mučna vremena i danas ugosti sve koji žele da uživaju u
čudima prirode. Nakon toga sledi povratak u Bejrut. U cenu izleta uključeno je: lokalni vodič na engleskom jeziku, prevoz, ulaznice, usluge predstavnika agecije. U cenu izleta nije
uklučeno: obroci, napojnice za lokalne vodiče i vozače, individualni troškovi.

Tir i Sidon (Tyre i Sidon)
Cena: 60,00 

Tir i Sidon (Tyre i Sidon) – celodnevni izlet – Krećemo u upoznavanje južnog dela Libana. Prvo svraćamo u Sidon, ili Saidu, kako ga arapsko stanovništvo, koje danas tamo živi,
zove. U Sidonu posećujemo fantastični krstaški zamak, zatim šetamo kroz veliki „suk“, koji je najveći suk koji imamo prilike da upoznamo na ovom putovanju. Kupujemo jeftine
suvenire, cenkamo se sa lokalnim stanovništvom, pravimo koloritne fotografije hvatajući jedinstvene kadrove izloženog voća, različitih suvenira ili ulične hrane. Obilazak Sidona
završavamo posetom velikom četvorougaonom Karavan-saraju, koji je izgrađen da bi razvio trgovinu na ovom prostoru, a koji su tokom 20. veka zaposeli Francuzi i koristili kao
svoje diplomatsko predstavništvo. Nakon toga, nastavljamo na jug, do najjužnije tačke Libana koju ćemo posetiti na ovom putovanju. Stižemo u čuveni grad Tir, koji je još u
najstarijim vremenima bio nadaleko poznat po svojim pomorcima, kolonijama, trgovini, ali i svom genijalnom položaju i neosvojivosti. S obzirom da su njegove zidine bile visoke
čak 40 metara i najveći vojskovođa Starog veka, Aleksandar Makedonski, je imao ozbiljnih muka da ga osvoji. U tom gradu posećujemo dva sjajna arheološka nalazišta, gde
obilazimo nekropolis, šetališnu zonu, trijumfalnu kapiju, ostatke rimskog hipodroma, antičko naselje, terme, misteriozni bazen u kome su se odigravali dvoboji u vodenim
sportovima i uživamo u neverovatno pogledu sa šetališta, koje je jedan od zaštitnih znakova današnjeg Tira. Lagano šetamo i nakon pogleda prema Palestini, završavamo
obilazak. Nakon toga sledi povratak u Bejrut. U cenu izleta uključeno je: lokalni vodič na engleskom jeziku, prevoz, ulaznice, usluge predstavnika agecije. U cenu izleta nije
uklučeno: obroci, napojnice za lokalne vodiče i vozače, individualni troškovi.

Smeštaj
Hotel ***/****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel je smeštajni objekat koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Sve sobe su klimatizovane i poseduju TWC. Usluga je na bazi noćenja u hotelu 3*/4* (prema lokalnoj
kategorizaciji) sa doručkom (kontinentalni doručak). Ime hotela u Bejrutu biće potvrđeno po formiranju grupe, a najkasnije 2 nedelje pred put. Hotel se nalazi u blizini glavne
šoping zone i ulice Hamra.

Sajt
http://www.mayflowerbeirut.com/

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Bejrut

Bejrut je glavni i najveći grad Libana. Jedan od najstarijih gradova na svetu, smešten na obali Sredozemnog mora, prepoznatljiv po arhitekturi, šetalištima uz more, šarenim
trgovima i čuvenoj Golubijoj steni.

Korisne informacije
Liban

OPŠTE INFORMACIJE

 

Bliskoistočna zemlja neverovatne i burne istorije i potpuno otvorenih i prijatnih ljudi. Dobrodošli u Liban, državu u zapadnoj Aziji  smeštenu na istočnoj obali Sredozemnog
mora. Ovu malu azijsku zemlju poznatu je po svojoj raznolikosti, sa brojnim religijama, jezicima, antičkim gradovima, istorijskim mestima, kedrovim šumama, fantastičnim

EUR
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predelima, mediteranskom obalom, ljubaznim ljudima i drugim kvalitetima, definitivno vredi posetiti. Pridruži nam se u istraživanju feničanski gradova Tira i Sidana, arapskih
pijaca, arheoloških i antičkih lokaliteta, najstarijeg grada na svetu Biblosa i naravno prestonice Bejruta. 

 

Površina: 10.452 km

Broj stanovnika: 4,5 miliona

Glavni grad: Bejrut,  oko 2 miliona stanovnika

Državno uređenje: Republika Liban, nezavisnost od Francuske stekla 26. novembra 1941.

Zvanični jezik: arapski, dok su engleski i francuski široko rasprostranjeni

Vremenska zona: GMT +3

 

USLOVI ZA ULAZAK U LIBAN

Državljani Srbije mogu da uđu u Liban samo uz potvrdu o kompletnoj vakcinaciji, kao i negativan PCR test ne stariji od 72h.Takođe, obavezan je i PCR po sletanju u Liban
koji se plaća online pri popunjavanju Health declaration i košta 30$.

VIZE

Viza za državljane Republike Srbije za ulazak u Liban nije potrebna za boravak do 90 dana. Putnici koji u pasošu imaju pečat Izraela ne mogu ući u zemlju. Čak i da
izvadite novi pasoš, niko ne može da garantuje da će vas na pasoškoj kontroli pustiti u zemlju jer se rade provere po sletanju na aerodrom.

KLIMA

Na području Libana preovlađuje topla mediteranska klima, koja se odlikuje toplim letima i blagim i umereno kišovitim zimama. Avgust je najtopliji mesec u godini, sa prosečnom
temperaturom od 32 °C, dok su januar i februar najhladniji meseci u godini, sa temperaturom koja je prosečno oko 12 °C. Količina padavina na nivou godine je mala, i uglavnom
se ograniči na određeni broj dana u godini, kada se sliju velike količine kiše na ovo područje. Sneg je jako redak i karakterističan je mahom za vrhove planina sa ogromnom
nadmorskom visinom, a za Liban je interesantno da, usled relativne blizine i velikog kontrasta, imate priliku da se pre podne sunčate i kupate na plaži, a već popodne skijate u
skijališnim i zimskim centrima na obližnjim planinama. Kišna sezona traje od oktobra do aprila, a u periodu od juna do septembra je svuda sunčano i toplo. Najbolje vreme za
posetu Libanu je od aprila do septembra, s tim da za obilaske gradova proleće i jesen su pogodniji jer je manje vruće, dok u leto je dobro otići ukoliko želite da uživate u
kupanju i sunčanju na Mediteranu.

HRANA I PIĆE

Libanska kuhinja je vrlo raznovrsna i jako ukusna. Za nju je jako karakteristično da se koristi mnogo povraća i začina u pripremanju lokalnih proizvoda, pa su tako lokalni začini
praktično neizostavna stavka svakog jela koje se služi na libanskoj trpezi. Često se pri kuvanju koristi i nana i može se reći da Libanci izrazito vole da je upotrebljavaju. Pored
toga, dosta je zastupljena i leblebija, pa su tako neka od najpoznatijih libanskih jela napravljena upravo od nje, kao što su Humus i Falafel. Takođe, nadaleko su poznate i
raznovrsne libanske salate, kao što su Fatuš i Tabule, koje imaju jake i izuzetno pikantne ukuse, ali libanska kuhinja je ipak dosta poznata i po korišćenju ogromnih količina mesa.
Libanci na mnogo načina pripremaju meso, a najčešće upotrebljavaju govedinu i ovčetinu, dok su svinjetina i riba daleko manje zastupljeni. Ipak, postoje usko specijalizovani riblji
restorani, gde se sveža riba, koja svakog jutra stiže na štandove u Bejrut, priprema na najrazličitije načine. Generalno, libanska kuhinja je jako ukusna i odlikuje se vrlo
raznovrsnim korišćenjem začina i kombinovanjem povrća, mesa i začina, koji su svojstveni za ovo područje.

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

 Za ulazak na teritoriju Libana, zakonski nije potrebno da primate vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim lekarom. Od lekova sa sobom poneti lekove za redovnu terapiju
ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Neophodno je da sa sobom ponesete i
kremu za sučanje. Zdravstvena zaštita je dobra. Pored državnih bolnica, prisutan je i veliki broj privatnih ordinacija i klinika. Cene zdravstvenih usluga u privatnim ordinacijama
su znatno skuplje nego kod nas. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode za piće, dok što se hrane tiče nema posebnih ograničenja. Voća i povrća ima u izobilju, ali je
neophodno da bude dobro oprano.

OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i poneti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u
kancelariji do 5 dana pred put - UNIQA osiguranje.

NOVAC

Zvanična valtuta u Libanu je libanska lira (LBP). Odnos sa stranim valutama je za 1 € = 1667 LBP, a za 1 $ = 1505. LBP. Za potrošnju u Libanu morate uvek sa sobom imati
lokalnu valutu. Platne kartice je moguće koristiti u većini objekata u Libanu. Takođe, treba napomenuti da postoje marketi koji imaju minimum ispod koga ne primaju kreditne
kartice i koji je uglavnom nekoliko eura, pa je zbog toga dobro uvek kod sebe imati određen iznos u lokalnoj valuti. Takođe, u Libanu se američki dolar generalno jako dobro kotira
i praktično sve možete platiti dolarima, što nije slučaj sa eurom. O pojedinostima posavetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice
ne bi bile blokirane.
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BEZBEDNOST

Gradovi i mesta koja obilazimo na turi su relativno bezbedna, ali svakako savetujemo da budete oprezni i pažljivi kada su u pitanju vaše lične stvari (kao i u bilo kom
evropskom ili nekom drugom gradu). Nemojte ići sami da šetate i istražujete, a u večernjim i noćnim satima savetujemo da se ne odvajate od grupe. Vojni punktovi se nalaze
širom Bejruta i Libana, usled trenutne vojne i političke situacije u zemlji, ali se generalno može reći da je zemlja mirna. Treba napomenuti da je slikanje vojnika i vojnih baza
zabranjeno i da, u slučaju da vojnik vidi nekoga ko slika njega ili vojnu bazu, ima pravo da oduzme fotoaparat ili telefon. U svakom slučaju izbegavajte teme vezane za političku
situaciju na pomenutom regionu, posebno razgovore o Izraelu. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati. Bakšiš i cenkanje
deo su tradicije.

RELIGIJA

Stanovništvo Libana je mešavina različitih etničkih grupa i religija- muslimana (šiiti i suniti), hrišćana (maroniti, rimokatolici, pravoslavci, Asirijanci, Kopti) i drugih
manjina (Druzi i Alaviti). Popis stanovništva nije rađen još od 1932. godine. Procenjuje se da je većina stanovništva muslimanske veroispovesti, a da su ostali
hrišćani. Postoji jako mala grupa Jevreja, koji uglavnom žive u istočnom delu Bejruta. Takođe i jako mali broj Kurda (manje od 1% sveukupnog stanovništva) živi u
Libanu.

ODEĆA

 Molimo Vas da obratite pažnju na način odevanja. Šorcevi i suknje iznad kolena, kao i gola ramena i topovi sa dubokim dekolteom su zabranjeni prilikom posete verskih
objekata. Svedenije oblačenje koje važi za verske objekte važi i za svakodnevne šetnje. Dakle, birajte svedeniju garderobu, ali sa obzirom na to da se očekuju temperature
između 20 i 30 stepeni, gde je subjektivni osećaj znatno veći gledajte da garderoba bude od laganijeg materijala. Obavezno ponesite i nešto dužih rukava i nogavica kada noću
zahladni ali i za letove. Ponesite i udobniju obuću za istraživenje kao i maramu (za pripadnice ženskog pola) koja će Vam biti od koristi prilikom šetanja po suncu ili prilikom
posete verskih objekata. Muškarci se ne mogu kretati bez majice.

INTERNET, KOMUNIKACIJA I STRUJA

Naše mreže rade na teritoriji Libana. Skoro svi smeštaji, restorani ili kafići imaju wi-fi. Lokalne kartice su mahom oko 15 dolara (USD). Što se tiče električne energije, napon je isti
kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

SUVENIRI

Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odeću i materijale, nakit, rukotvorine, tradicionalne slatkiše, duboreze i suvenire od kedrovog drveta, vina, začine. Zabranjeno je
iznositi školjke, korale i druge predmete iz prirode.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
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Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
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U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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